

NEHVIZDSKÝ KURÝR



MĚSÍČNÍK MĚSTYSE NEHVIZDY . ZDARMA

Ročník: X / Číslo 7 . Vydáno v Nehvizdách

SKATEPARK JE SPORTOVIŠTĚ, NE DĚTSKÉ HŘIŠTĚ!

Poslední dobou jsem svědkem situací, kdy se nám z dráhy velkého skateparku stalo dětské hřiště.

Malé děti, navíc bez dozoru rodičů, se pohybují na překážkách, které používají jako prolézačky či odpočívadla. Děti, které používají skatepark pro trénování na koloběžkách se jim často musí vyhýbat a už dvakrát na to samy doplatily drobnými úrazy.

Apeluji tímto na všechny rodiče, aby dětem vysvětlili, že toto není místo na hraní, ale určené výhradně ke sportování.

Toto sportoviště má svůj řád, který mj. určuje i věk účastníků. Zabraňme dalším úrazům na obou stranách.

Za pár let budou tyto malé děti ve věku teenagerů a budou se potýkat se stejným problémem.

Setkala jsem se osobně se situací pro mne nepochopitelnou, kdy přibližně dvouleté dítě na odrážedle přejíždělo pod dozorem rodiče dráhu, na které sportovali „naši“ kluci. Když kluci slušně požádali rodiče, bylo jim odpovězeno velmi nevybíravým způsobem.

Chovejme se slušně k nim, oni se budou chovat slušně k ostatním.

Jitka Záhrobská
skolska@nehvizdy.cz



Z OBSAHU ČÍSLA

DOSTAVBA ŠKOLY
FINIŠUJE..... 1 a 4

POZVÁNKA NA OSLAVY
MĚSTYSE..... 3 a 5

VÝZVA: JE TU NOVÁ
SLUŽBA PRO SENIORY..... 6

LOS FLORBALOVÝCH
TURNAJŮ..... 8

DOSTAVBA NEHVIZDSKÉ ŠKOLY JDE DO FINIŠE



Hotová fasáda na přístavbě školy.

Foto: Mirka Kvasničková

Škola musí finišovat, aby od září byla opět v provozu. Dokončila se fasáda se zateplením, aby se mohlo upravit okolí školy s přístupovými chodníky. Nyní se bude napojovat plynový přívod pro kuchyň, ve které se už provádějí obklady, aby 6. srpna byla připravena k montáži vnitřního zařízení. Potřebné třídy a učebny se dokončují a 8. srpna si již učitelé budou připravovat třídy a učebny pro nové žáky (stěhuje se veškeré zařízení ze stávající školy). V současné době se také již pracuje na výstavbě školní infrastruktury a vybavení jednotlivých tříd.

Kompletuje se počítačová síť, včetně školního serveru, instalují se nové tabule a projekční technika.

Téměř hotová je již jazyková laboratoř a pilně se pracuje i na počítačové učebně.

Na přelomu července a srpna dorazí do tříd i nový nábytek. Po jeho sestavení a nastěhování budou třídy předány učitelům k uložení potřebných školních pomůcek a dokončení výzdoby. Zprovozněný výtah poslouží ke stěhování nábytku a ostatního zařízení do horních učeben a kmenových tříd. Největší

starost máme s dokončením kuchyně a jejím uvedením do provozu.

Tato fáze výstavby školy je dosti náročná. Před kolaudací se musí provést měření denního a umělého osvětlení tříd, měření radonu, kontrola a dezinfekce vodovodního potrubí s následným rozborem pitné vody. Ve vybavených třídách se musí změřit dozvuky jak ve vysokých, tak v nízkých tóninách. Dále musíme ve škole nainstalovat hasicí přístroje, provést tlakové zkoušky hydrantů, zkoušku požárních čidel, kontrolu automatického otevírání nouzových východů.

Při kolaudačním řízení dne 18. 8. 2015 předložíme všechny protokoly stavebnímu úřadu, krajské hygienické stanici a hasičskému záchrannému sboru ke kontrole.

Souhlas s užíváním budovy školy musíme mít před koncem srpna, aby mohla být škola zapísána do rejstříku škol ve Středočeském kraji a od 1. září se mohlo začít s vyučováním.

Vladimír Nekolný
starosta@nehvizdy.cz



ZE ŽIVOTA V MĚSTYSI

VYSVĚDČENÍ, LOUČENÍ A HURÁ NA PRÁZDNINY

Záplavy květin, úsměvy, ale i slzičky dojetí, taková byla atmosféra posledního dne školního roku. Společně s ředitelem školy Lubošem Rýdlem a starostou Nehvizd Vladimírem Nekolným jsem mohla slavnostní atmosféru vychutnat. Pan ředitel poděkoval všem učitelkám za celoroční dobře odvedenou práci. Spolu se starostou dětem popřáli krásné prázdniny, hlavně ve zdraví. Letošní prázdniny budou však pro většinu školního sboru spíše pracovní. Ve škole proběhnou 3 příměstské tábory a v srpnu se již bude intenzivně pracovat na dokončení stěhování a přípravách v nové škole.

Jitka Záhrobská
skolska@nehvizdy.cz



I bez žáků ve třídách budou letošní prázdniny pro většinu školního sboru spíše pracovní.

Foto: Jitka Záhrobská

POHÁR SI ODVEZLI PRAŽŠTÍ FOTBALISTÉ

Pohár si odvezli pražští fotbalisté. Ve dnech 27. a 28. 6. 2015 se uskutečnil již VII. ročník turnaje v malé kopané o pohár starosty. Účastnilo se celkem 18 mužstev. Samotný turnaj zahájil starosta našeho městyse. Po dvou dnech zápolení nakonec zvítězilo mužstvo SCORPION - ELEKTRO Praha, na druhém místě bylo mužstvo AFK Loděnice a na třetím místě se umístilo mužstvo MIA Milovice.

Během turnaje bylo krásné počasí, hráči prožili nespočet hezkých fotbalových zážitků. Všichni se těší na další ročník tohoto turnaje.

Jiří Poběžežský
afknehvizdy@seznam.cz



Foto: Jiří Poběžežský



MLÁDEŽNÍČTÍ FOTBALISTÉ SE LOUČILI SE SEZÓNOU

Dne 14. června 2015 se po obědě sešla mládežnická mužstva našeho AFK Nehvizdy na fotbalovém hřišti. Setkání fotbalistů s rodiči mělo završit fotbalový ročník 2014/2015 v okresních soutěžích, kterých se účastnili mladší žáci a mladší přípravka.

Loučení se sezónou se účastnili i naši nejmenší NEFÍCI s rodiči, i když do těchto soutěží dosud nezasáhli. Sahráli však několik zápasů se stejně starými fotbalisty z Čelákovic.

Mimo poděkování a dobroty, které za svou činnost mládežníci dostali, změřili síly s rodiči během fotbalu, který si všichni zahráli.

Během tohoto dne nebylo vítěze ani poraženého. Zvítězila radost v očích každého přítomného.

Jiří Poběžežský
afknehvizdy@seznam.cz



Foto: Eva Jenčíková



OSLAVA VÝROČÍ 500 LET POVÝŠENÍ VSI NA MĚSTYS A SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ II. STUPNĚ ZÁKLADNÍ ŠKOLY



**ZŠ NEHVIZDY, BEDŘICHA MOUCHY 243
30. SRPNA 2015**

PROGRAM:

- 14,00 Slavnostní zahájení – slovo hejtmana, starosty, ředitele ZŠ
- 14,30 – 17,00 Prohlídka prostor školy a výstavy dobových archiválií
- 16,00 Přednáška ředitele Muzea Čelákovice a ředitele Státního oblastního archivu Praha - východ v Přemyšlení
- 16,30 – 17,15 Otevřená debata se zastupiteli a zástupci organizací v Nehvizdech
- 17,15 – 18,15 Vystoupení hudební skupiny MAXIM Turbulenc s autogramiádou
- 18,15 – 21,00 K tanci, poslechu a občerstvení hraje kapela Radima KEITHA

DÁLE SE MŮŽETE TĚŠIT NA:

- Trhy
- Výtvarné dílny nejen pro děti
- Ukázkou tradičních lidových řemesel
- Představení výukových činností Muzea Říčany pro děti ZŠ
- Ukázkou dobového dobytčího trhu
- Kočár tažený koňmi
- Kolotoče
- Občerstvení v nové školní jídelně – nejen poctivý guláš




STŘEDNÍ POLABÍ

 muzeum
ŘÍČANY

ZŠ a MŠ Nehvizdy



JAK FINIŠUJE DOSTAVBA ŠKOLY VE FOTOGRAFIÍCH



Prokoukly i interiéry většiny tříd.
Foto: Mirka Kvasničková



Sociální zařízení je těsně před dokončením.
Foto: Mirka Kvasničková

STŘÍPKY Z KOMISE STAVEBNÍ A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Kontrola ze Státního fondu ŽP nepřišla

Úředníci ze SFŽP ČR se omluvili pro zaneprázdněnost z ohlášené kontroly stavby „Biokoridoru“ a „Obnovy polní cesty u Sv. Anny“. I přes tuto skutečnost přijali závěrečné monitorovací zprávy z obou staveb a na základě těchto podkladů uvolnili doplatky schválených finančních prostředků na tyto akce.

Náměstí bude bezpečnější

Koncem července proběhla schůzka stavební komise se por. Mgr. Hanouskovou - zástupcem DI PČR pro Prahu - východ a zpracovatelem dopravní studie úpravy náměstí Sv. Václava v Nehvizdech. Výsledkem byly připomínky, které budou zapracovány do finální verze dokumentace. Ta bude předána k projednání odboru dopravy v Brandýse nad Labem a KSÚK do Mnichova Hradiště.

Stará cesta je posekána

Na Staré cestě byla provedena první důkladná seč, jak travnatých tak keřových ploch a pásů. V suchém období provádíme pravidelné zalévání stromů a ještě jednou provedeme úklid kolem cesty. Válcovaný povrch z přírodního drčeného kamene se osvědčil jak svojí únosností, zvládne i těžší techniku, tak propustností vody, kdy ani po vydatných deštích na cestě nezůstávají louže.

Kontrolní den na stavbě Silver Development

Dne 1. 7. 2015 proběhl za účasti stavební komise, vedení městyse a zástupců developera kontrolní den na stavbě 21 RD v ulici Družstevní. Byla kontrolována shoda skutečného provedení se stavební dokumentací, základací výšky staveb, napojení dešťové kanalizace, terénní úpravy zahrad apod. Při kontrolním dni nebyly zjištěny rozpory proti stavební dokumentaci, stavba probíhá dle časového harmonogramu.
Richard Sedlický
stavebni@nehvizdy.cz

STĚHOVÁNÍ PRAŽSKÉ ČÁSTI MĚÚ BRANDÝS

V termínu od 20. 7. 2015 do 31. 7. 2015 dojde k přestěhování pražské části MěÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav ze stávající adresy Náměstí Republiky 3, Praha 1 do nové lokality Orebitská 477, Praha 3. V době od 13. 7. 2015 do 17. 7. 2015 bude provoz pracoviště Náměstí republiky 3, Praha 1 částečně omezen a od 20. 7. 2015 do 31. 7. 2015 bude toto pracoviště zcela uzavřeno. S účinností od 3. 8. 2015 pak bude náš úřad plně funkční na nové adrese Orebitská 477, Praha 3. V případě naléhavosti v době plného uzavření pražského pracoviště kontaktujte prosím pracoviště jednotlivých odborů v Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi. Telefonu a e-mailové adresy na jednotlivé odbory a pracovníky zůstanou v platnosti i po přestěhování. Pracoviště MěÚ Brandýs nad Labem - Stará Boleslav umístěné na adrese Biskupská 7, Praha 1 bude i nadále vykonávat svoji činnost ve stávající lokalitě. Přestěhování tohoto pracoviště proběhne až v průběhu 1. pololetí roku 2016.

KLUB 100
Pražská 100, NEHVIZDY www.klubnehvizdy.cz Kontakt: klub@nehvizdy.cz

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ

OTEVŘENO BUDE:

1.7. - 12.7.

3.8. - 31.8.

V PONDĚLÍ, STŘEDU A ČTVRTEK

OD 16,30 DO 19,30 HOD

PRO VŠECHNY VE VĚKU 10-18 LET

Každou středu se můžete těšit na různorodé akce - vodní bitvy, turnaje, soutěže či workshopy.

AFK NEHVIZDY

NÁBOR DO B TÝMU MUŽI

přijďte mezi nás

ČERVENEC 2015

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme paní Haně Klimentové-Jírové za obstarání velkého množství (150 kg) plastových víček, která se sbírají v obci na podporu handicapovaných dětí.
Děkujeme.

Městys Nehvizdy

UŽ TOMU BUDE 500 LET, CO JSOU NEHVIZDY MĚSTYSEM

Roku 1524 bylo prodáno přerovské panství Pražanům, včetně „městečka Nehvizd a s platem kostelním“. Nehvizdy připadly tedy Novoměstskému. O své zboží ale Nové Město pražské přišlo po povstání proti králi Ferdinandu I. Habsburskému a městečko Nehvizdy bylo opět v roce 1547 spojeno s panstvím v Přerově. Koncem 16. století udělil císař Rudolf II. privilegium na dva výroční trhy (na vlnu a kramářské zboží), a to ve čtvrtek po Nalezení a po Povýšení sv. Kříže, každý po 8 dnech, ale císařův majestát byl ve třicetileté válce ztracen. V dopise českého místodržícího Leopolda I. z 11. července 1676, kde Leopold I. oznamuje, že městečku opět potvrzuje dva výroční trhy a jeden dvoutýdenní trh. Rudolfovo privilegium bylo městečku uděleno údajně 22. června 1599 a městu v něm byl udělen i znak.

Když paní Magdalena z Lobkovic, manželka Rudolfa Trčky z Lípy půjčila císaři 20 tisíc

kop grošů míšeňských a za půjčku si vymínila obce Nehvizdy, Nehvizdky, Mochov, Břístev, Tejnice, Vykáň, Horoušany, Horoušánky a Tatce. Roku 1614 nástupce císař Matyáš odevzdal „městečko Velké Nehvizdy s dvorem poplužním a poplužím... s platy stálými i běžícími, kurmi, vejci, robotami, s pěti domy šenkovními a platem z nich, kromě kolatury a podacího kostelního v témž městečku Nehvizdech, kteréž sobě císař vymínil“. Tehdy městečko i s celým okolím značně vzkvétalo. Z té doby pochází i první záznam o škole ve Velkých Nehvizdech, o které píše Mistr Martin Bacháček Nehvizdským, aby tehdejšího správce školy Mikuláše Vachanecia Bromovského „spoluradní s jejich Vít Šrámek a Jakub Kovář v dluhu uspokojili“. Tato zprávička dokazuje, že již na počátku 17. století byla v Nehvizdech škola.

Vladimír Nekolný
starosta@nehvizdy.cz

INFORMACE Z ÚŘADU

Vítání občánků

Dále upozorňujeme rodiče nově narozených dětí s trvalým pobytem v Nehvizdech, že je mohou nahlásit k vítání občánků na úřadu městyse. Údaje o dětech (jméno, příjmení dítěte, datum narození a adresu bydliště) zašlete e-mailem na mestys@nehvizdy.cz nebo je nahlaste osobně v podatelně úřadu.

Nové jízdní řády

Nové jízdní řády od 1. 7. 2015 na linky 398 a 354 jsou k nahlédnutí na webu Nehvizd. Ostatní si je mohou vyzvednout v tištěné podobě v podatelně úřadu.

Karty na sběrný dvůr

V návaznosti na článek v minulém čísle časopisu upozorňujeme na nutnost vyzvednutí si karty na sběrný dvůr. Karta je vydávána na každé č. p. nebo bytovou jednotku. Bez karty, nebude možné odpad na dvoře odevzdat.

Více informací na <http://www.nehvizdy.cz/mestysozv.htm>.

Miroslava Kvasničková
kvasnickova@nehvizdy.cz

Z jednání červnového zastupitelstva

Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření kupní smlouvy mezi městysem Nehvizdy (kupující) a společností Canaba (prodávající) na pozemky, kde bude zelený val parc. č. 366/42 o výměře 411 m², parc. č. 366/43 o výměře 719 m², parc. č. 358/60 o výměře 233 m², parc. č. 368/31 o výměře 1 009 m², parc. č. 326/595 o výměře 2 038 m² a parc. č. 326/599 o výměře 753 m² v k. ú. Nehvizdy, za cenu 50 000 Kč.

Dále bude uzavřena smlouva o služebnosti mezi městysem Nehvizdy a ČEZ Distribuce č. IV-12-6017192/3 na pozemky pč. 326/490, 326/493, 365/17, 373/58, 551/3 v k. ú. Nehvizdy za 1490 Kč.

Schválen byl záměr pronajmout pozemek st. p. 79 v k. ú. Nehvizdy jako zahrádku k obcerstvení a také objednání 500 ks prodejních pamětních mincí za cca 40 000 Kč k 500. výročí městyse.

Miroslava Kvasničková
kvasnickova@nehvizdy.cz

INZERCE

GRATULUJEME JUBILANTŮM

V červenci oslaví v Nehvizdech významné životní jubileum narození tito občané:

Václav Štecher
Josef Klučina
Ludmila Prokešová

Městys Nehvizdy přeje všem jubilantům pevné zdraví a hodně osobní spokojenosti do dalších let.

Miroslava Kvasničková
kvasnickova@nehvizdy.cz



PRODEJ, MONTÁŽ, OPRAVY
Záruční a pozáruční servis

- horizontální žaluzie
- horizontální žaluzie na plastová a Euro okna
- vertikální žaluzie
- interiérové rolety
- venkovní rolety
- sítě proti hmyzu
- markýzy

**NÁVRHY, ZAMĚŘENÍ A CENOVÁ
KALKULACE ZDARMA**

TEL 326 995 366 (ČELÁKOVICE)
604 612 022



rozvoz grilovaných kuřat, grilovaných ryb
a dalších pokrmů dle aktuální nabídky
jídelníček a ceník - www.gril.pepatrh.cz

objednávky - 607 63 43 23 po-so 10:00 - 20:00

www.rajbazar.cz - inzerce ZDARMA

www.pepatrh.cz - křižovatka našich webů

Tiskárna Ing. V. Fabián

Od vizitky po knihu

Optimální spojení
kvality a ceny



Božanovská 2249/22, 193 21 Praha - Horní Počernice
tel./fax: 281 865 080, e-mail: tiskarna@fabiantisk.cz

www.fabiantisk.cz

VAŘENÍ - KLUCI A HOLKY V AKCI

Na konci června jsme s dětmi zakončili další pololetí našeho kroužku Vaření – kluci a holky v akci. V průběhu těchto 16 lekcí se děti seznámily s dalšími chutnými recepty, které si samy vyzkoušely a ochutnaly. Mezi nejoblíbenější jistě patřilo zdobení čokoládových koblih - donutů, výroba domácího pribináčku nebo růžiček z listového těsta. Zároveň si děti zkusily i tradiční langoš, pizzu, kuřecí špízy nebo přípravu sýrové rolády. Na závěrečné hodině jsme si ukázali, že vařečka není jen na vaření a děti si vlastnoručně vyrobily vařečkové panenky. Na památku našeho kroužku si pak každý odnesl diplom a figurku



Že by se právě zrodila nová kuchařská hvězda? **Foto: Jitka Záhrobská**

Legáčka – kuchaře/kuchařku, která jim bude připomínat, jací jsou šikovní kuchařiči. V této souvislosti bychom zároveň chtěli znovu poděkovat za finanční pomoc Restauraci u Drástů, kde většinu surovin nakupujeme za symbolické částky během celého trvání našeho kroužku.

Vzhledem k oblíbenosti tohoto kroužku nejen mezi dětmi, ale i rodiči, budeme po prázdninách opět pokračovat a už teď se těšíme na další šikovné kuchařičky!

Petra Kenderová,
lektorka kroužku

LETNÍ KEŠKOVÁNÍ

Letní prázdninová hra Najdi keš je tu zase, tentokrát **uspořádaná u příležitosti 500. výročí povýšení obce Nehvizdy na městys**
Hra bude probíhat od 1.7. do 31.8. 2015

Ale nejprve pár informací pro ty, kdo s námi ještě nehráli:

Geocaching je turistická, navigační a trochu i internetová hra. Spočívá v tom, že někdo na neznámé místo ukryje schránku, které se v angličtině říká cache (čtete „keš“). Na internetu zveřejní její souřadnice a různé doplňující informace. Ostatní potom tuto schránku pomocí navigačních přístrojů hledají. Při nalezení se zapíší do sešítka ve schránce. (doporučujeme více se informovat na www.geocaching.estranky.cz.)

Jak na to:

1. najít na internetu podle zadaných souřadnic (např. pomocí vyhledávače www.maps.google.cz) místa, kde je schránka schovaná, mapu si vytisknout nebo si místo zaznamenat do kapesní mapy a vyrazit do terénu (malá nápověda – souřadnice je třeba napsat ve tvaru +50°07'12.00", +14°43'32.00")
2. pomocí přístroje GPS (nebo podrobně připravené mapy dle bodu 1) najít na tomto místě schránku (najdete-li souřadnice v terénu, schránka může být v okruhu 1-5 metrů od místa naměření)
3. zapsat se pod vámi vymyšlenou přezdívkou do seznamu nálezců, který ve schránce bude

Co je obsahem schránky:

Otázka a souřadnice další kešky, seznam nálezců, tužka, ořezávátko, v poslední schránce dárek pro nálezece

Tentokrát bude v každé schránce otázka a dvě možnosti odpovědi. Správná odpověď vám dá správné souřadnice další kešky. V té poslední na vás bude čekat malá odměna.

Souřadnice první kešky se od nás dozvíte už dnes, pokud dobře odpovíte na následující otázku:

V jakém roce byla obec Nehvizdy povýšena na městys?

- a) 1515 souřadnice 50°7' 44" N, 14° 44' 19" E**
b) 1525 souřadnice 50°7' 24" N, 14° 43' 02" E

Nápověda k umístění kešky: stačí na začátku být, podél raději nechodit.

A ještě důležitá pravidla aneb je nutné se chovat fair play:

- po nalezení schránku vrátit na stejné místo, případně zakrýt, jak byla původně
- vzít si pouze jeden dárek pro jednoho nálezece, nic dalšího ze schránky neodnášet
- zachovat utajení místa uložení schránky- chovat se tak, aby místo uložení nebylo prozrazeno
- v případě poškození schránky nebo v případě, že bude chybět něco z jejího obsahu nahlásit tuto skutečnost na mail. klub@nehvizdy.cz nebo na tel.číslo 606 472 980
A opět uvítáme vaše reakce na výše uvedeném mailu.

Přejeme dobrou zábavu!

HASIČI SE ZODPOVĚDNĚ PŘIPRAVUJÍ



Foto: Archiv SDH Vyšehořovice

Svátečního dne 7. 7. 2015 se sešli zástupci nehvizdských hasičů s předsedou inventarizační komise Jiřím Glattem u prohlídky techniky, zejména hasičského vozidla Trambus, které v Nehvizdách sloužovalo a je stále plně funkční. V nejbližší době bude Trambus přestěhován do garáže bývalé hasičské zbrojnice, aby na něm mohli hasiči začít pracovat.

„Chceme převzít vybavení a prostory co nejdříve, protože se připravujeme mimo jiné na nábor malých hasičů. Ukázkou techniky a historických materiálů SDH plánujeme také u příležitosti oslavy 500. výročí povýšení vsi Nehvizdy na městys,“ uzavírá starosta SDH Nehvizdy Jan Poppel.

VÝZVA PRO SENIORY

Pravidelná setkání vedení městyse se seniory jsou příležitostí ke zjištění jejich potřeb. Na posledním setkání si někteří senioři postesklí nad chybějícím chodníkem do Lidlu. V současné době bohužel není možné postavit ani chodník ani zřídit autobusovou zastávku. Komise školství, kultury a sportu tedy navrhla náhradní řešení, a to zavedení nové služby pro seniory - odvoz osobním autem 1 x týdně pro předem registrované zájemce. Prosim tedy, aby všichni senioři, kteří mají o službu zájem, nahlásili své jméno a telefonní číslo na úřad městyse Nehvizdy. Senioři budou následně úřadem kontaktováni a budou dohodnuty termíny cest za nákupy.

Jitka Záhrobská
skolska@nehvizdy.cz

NEHVIZSKÁ BEZPEČNOSTNÍ RUBRIKA

Střípky z akce

Policie ČR

Dne 26. 6. 2015 byl na silnici č. II/611 v Nehvizdech kontrolován policejní hlídkou řidič osobního motorového vozidla, u kterého bylo zjištěno, že má soudem vyslovený zákaz řízení. Na základě těchto skutečností bylo policisty OOP Čelákovice sděleno tomuto ignorantovi a hazardérovi podezření z trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí dle § 337/1a trestního zákona.

Nábor - staň se policistou/policistkou

Nábor do řad Policie České republiky - Krajské ředitelství policie Středočeského kraje přijímá do služebního poměru nové uchazeče. Zájem je o uchazeče muže/ženy, kteří žijí ve Středočeském kraji a kteří vnímají práci policisty jako celoživotní poslání. Bližší informace a kontakty na pracoviště nábory nových policistů: Mgr. Věra Hurdová, telefon 974861750, email stcoppv@mvcv.cz, mobil 724210547.

Petr Mück,
financni@nehvizdy.cz



Přehled aktivit

Strážníci v červnu odsloužili v Nehvizdech dohromady 43 denních a nočních směn. Hlídková činnost byla zaměřena zejména na dodržování veřejného pořádku, prevenci kriminality, nasazován byl i radar.

V červnu řešili policisté v Nehvizdech celkem 45 skutků (1 trestný čin a 44 přestupků v dopravě řešeno převážně blokově). Policisté dále vykonávali ve spádové oblasti Nehvizdy, Zeleneč hlídkovou činnost v rozsahu cca 150 hod.

Obecní policie Šestajovice, Husova 60
Telefon: 725 378 590, 725 378 591, Email: mp@sestajovice.cz

Policie ČR - Obvodní oddělení Čelákovice, Prokopa Holého 1664
Telefon: 974 881 720, Email: po.oop.celakovice@pcr.cz

INZERCE

ORL
LYSÁ N. LABEM

ORL ordinace ve Vichrově vile opět otevřena!

Dovolujeme si upozornit, že od **13. 7. 2015** obnovujeme provoz v ORL ambulanci v Masarykově ulici 214 (Vichrova vila, nejvyšší patro) Ordinujeme v původním prostoru po rekonstrukci, s předanou lékařskou dokumentací, moderním přístrojovým vybavením a v novém složení:

lékařka: MUDr. Simona Knotková
sestra: Kamila Vyšínová

Nabízíme mnoholeté zkušenosti v diagnostice i léčbě ušních, nosních a krčních chorob pro dětské i dospělé pacienty.

Smlouvy uzavřeny s pojišťovnami 111, 201, 205, 207, 209, 211.

Ordinační hodiny:

Pondělí:	7.30 – 12.00	12.30 – 16.00
Úterý:	7.30 – 12.00	12.30 – 14.00
Středa:		12.00 – 18.00
Čtvrtek:	7.30 – 12.00	12.30 – 14.00
Pátek :	7.30 – 12.00	

Vyšetření i bez objednání nebo doporučení obvodního lékaře.

Telefon: 604 649 491

e-mail: orlamb@seznam.cz www.orlysanadlabem.cz

PŘIJMEME OBSLUHU

DO RESTAURACE U KRAFTŮ

Více informací na tel.

777 256 942

777 319 170



TWINGATE s.r.o.

Konzultační a poradenské centrum

Aromaterapie – Kosmetické služby – Fototerapie
Kolegenterapie – Lymfodrenáž – Ošetření akné
Masérské služby – Reflexní terapie

Ing. Marcel Hrnčíř

Nehvizdy, Vinohradská 329

M: +420 603 399 138, E: marcel@twin-gate.cz

www.twin-gate.cz

NA RAKEŤÁČKU BYLA VYSOKÁ ÚČAST



Mladší žákyně na našem oddílovém turnaji Raketáček Tour. Zleva: Lucie Hercová, bronzová Lucie Krejčová a Eliška Zimmermannová, vítězka turnaje Martina Matějková, stříbrná Kristina Venerová.

Foto: Ivana Frajmanová

Náš druhý letošní oddílový turnaj TO Sokol Nehvizdy RAKETÁČEK TOUR II. jsme pořádali před letními prázdninami. Turnaj jsme rozdělili do dvou dnů. Ve středu 24. 6. 2015 byl turnaj pro kategorie babytenis, minitenis a přípravek. Turnaje se zúčastnilo celkem 48 hráčů z našeho oddílu a tenisové školy pro ZŠ a MŠ.

Starší žáci a dorost (ročníky 2002 a starší) hráli dvouhry, mladší žáci (ročníky 2003–2005) hráli rovněž dvouhry, babytenisté (ročníky 2005–2006) měli čtyřhry, minitenisté (ročníky 2007–2008) hráli turnaj na minikurtech a nejmladší děti z kategorie přípravek soutěžily v tenisových disciplínách. V pátek 26. 6. 2015 sehrály turnaje dvouhry kategorie mladší žactvo, starší žactvo a dorost.

Petr Kopřiva, petr.kopriva@centrum.cz
vedoucí tenisového oddílu TO Sokol Nehvizdy



Medailisté ve čtyřhře v kategorii babytenis na našem oddílovém turnaji Raketáček Tour. Zleva: bronzová K. Doružská, S. Dixová, J. Cibulka, D. Venera, vítězové turnaje L. Urbanová - D. Grábnerová, stříbrní K. Cibulka - A. Gučkov. *Foto: Ivana Frajmanová*

Nejlépe se v jednotlivých kategoriích umístili:

STARŠÍ ŽACTVO A DOROST dvouhra (roč. 2002 a starší): 1. David Jacík, 2. Filip Grábner, 3. Lukáš Krejčí

MLADŠÍ ŽACTVO dvouhra (roč. 2003–2005): 1. Martina Matějková, 2. Kristina Venerová, 3. Lucie Krejčová a Eliška Zimmermannová

BABYTENIS čtyřhra (roč. 2005–2006): 1. Grábnerová - Urbanová, 2. Cibulka K. - Gučkov, 3. Cibulka J. - Dixová a Dobružská - Venera

MINITENIS (ročníky 2007–2008): 1. Jakub Kapusta, 2. Marek Zahradník, 3. David Luňák a Matěj Fraitag

PŘÍPRAVKA: 1. Michaela Studničková, 2. Nela Mrázová, 3. Kristýna Čmelíková

JAK JSOU NA TOM NAŠI TENISTÉ

AKTUÁLNÍ NEJLEPŠÍ UMÍSTĚNÍ NAŠICH TENISTŮ A TENISTEK NA CELOSTÁTNÍCH TURNAJÍCH

Babytenis (8–9let), TO Sokol Nehvizdy, 7. 6. 2015 – hlavní soutěž smíšená:

1. Magdaléna Smékalová (TK Hlinsko),
2. Natálie Malá (TK Neridě),
3. Nikola Kopřivová
a Dominika Grábnerová (obě TO Sokol Nehvizdy)

Petr Kopřiva,
petr.kopriva@centrum.cz
vedoucí tenisového oddílu TO Sokol Nehvizdy



Medailisté z celostátního turnaje Nehvizdský pohár 7. 6. 2015 (ročníky 2006–2007). Zleva: stříbrná Natálie Malá (TK Neridě), vítězka turnaje Magdaléna Smékalová (TK Hlinsko) a bronzové Nikola Kopřivová a Dominika Grábnerová (obě TO Sokol Nehvizdy). *Foto: Petr Kopřiva*

LOS FLORBALOVÝCH TURNAJŮ

25. června v kunratické škole proběhlo losování florbalových soutěží na příští sezónu 2015/2016.

Nehvizdský florbal měl tentokrát tři želízka v ohni v podobě družstev mladších žáků, přípravek a nově i dívčího družstva elévek.

MLADŠÍ ŽÁCI - jsou naloženi do pětičlenné skupiny spolu s TJ Sokol Královské Vinohrady B, TJ Sokol Dobříš, FBC Říčany a Florbal Jesenice. Naše domácí turnaje hrajeme 14. 11. 2015 a 9. 4. 2016. Celkově hrajeme 12 turnajů.

ELÉVKY - našimi soupeřkami, alespoň na prvním turnaji, který hrajeme doma v Nehvizdech, budou Florbalová akademie MB Dalovice a nováčci, jako naše holky, FbC Texas Praha DDM P6 a Florbalová akademie MB Nymburk. Stejně jako mladší žáci, tak i elévky, budou hrát celkem 12 turnajů.

PŘÍPRAVKA - naši nejmenší jsou naloženi v koši D spolu s FBK FAT PIPE Vosy Praha, FBK Kralupy, ACEMA SPARTA Praha blue, BLACK ANGELS 2008 a FBK OLYMP Praha Zeus. Celkem odehrajeme 9 turnajů, z toho dva doma v Nehvizdech.

Soupis florbalových soutěžních turnajů na příští sezónu 2015/2016, které se odehrají v naší sokolovně:

- 17. října 2015 - turnaj elévek
- 14. listopadu 2015 - turnaj mladších žáků
- 15. listopadu 2015 - turnaj přípravek
- 19. prosince 2015 - turnaj elévek
- 20. února 2016 - turnaj elévek
- 9. dubna 2016 - turnaj mladších žáků
- 10. dubna 2016 - turnaj přípravek

Hynek Ondráček,
hynek@ondraczech.com
sekretář florbalového oddílu
Tigers TJ Sokol Nehvizdy

INZERCE

SERVIS PC
OPRAVY TISKÁREN
INKOUSTY - TONERY
NEPA Čelákovice s. r. o.
Masarykova 231, Čelákovice
T: 326 991 406, E: info@nepacel.cz
PONDĚLÍ-PÁTEK 8.00-17.00, SOBOTA 8.00-11.00



NEHVIZDSKÝ
KURÝR

Nehvizdský kurýr: vydavatel: Městys Nehvizdy, IČO 00240524, www.nehvizdy.cz. Evidenční číslo: MK ČR E 16599.
Uzávěrka čísla: 10. 7. 2015. Redakční rada si vyhrazuje právo upravit a krátit příspěvky. Texty procházejí jazykovou korekturou, není-li u příspěvku uvedeno jinak. Tisk: Tiskárna Ing. V. Fabián. Příspěvky posílejte vždy do posledního dne v měsíci (nejlépe elektronicky). Příjem příspěvků: ÚM Nehvizdy, Pražská 255, 250 81 Nehvizdy, horakpa@atlas.cz nebo kvasnickova@nehvizdy.cz, telefon: 326 992 523. Za obsahovou stránku příspěvků ručí autor, za obsahovou a formální stránku inzerce ručí zadavatel inzerce. Ceník inzerce najdete na www.nehvizdy.cz. Výtisk časopisu je zdarma.